



# 党建特刊

献礼中国共产党百年华诞

Jiangdu People's Hospital of Yangzhou

扬州市江都人民医院 主办

## 回首百年芳华 凝聚奋进力量

庆祝建党100周年“七一”表彰大会暨“颂党恩 跟党走”经典歌曲合唱比赛圆满落幕



6月28日下午,我院急诊中心五楼会议室党歌悠扬,掌声经久不息。庆祝建党100周年“七一”表彰大会暨“颂党恩·跟党走”经典歌曲合唱比赛隆重举行。活动旨在回顾中国共产党成立100周年来波澜壮阔的历程,共同祝福伟大的中国共产党带领中国人民迈进新征程,激发党员同志的责任感和使命感,为促进医院高质量发展、护佑一方百姓健康增添动力。全体院领导、中层干部正职、在职党员、入党积极分子、离退休党员代表等参加会议。

表彰大会由副院长徐晓燕主持。副院长虞虎宣读了区直卫生健康系统优秀党务工作者、先进基层党组织、优秀共产党员以及院内优秀共产党员的表彰决定。党总支书记谢忠仁为2020年度医院优秀共产党

员颁奖。随着慷慨激昂的国歌声响起,全体起立,齐声高唱。最后,在谢忠仁的带领下,全体党员重温入党誓词。他们声音洪亮,字字铿锵,充分展现了我院医务工作者的风采。

“颂党恩·跟党走”经典歌曲合唱比赛分为“星火燎原”“屹立东方”“走向辉煌”三个篇章,以歌舞的形式展现了中国共产党从诞生、发展到带领中国人民走向富强的光辉历程。比赛精彩纷呈,我院六个党支部分别带来了合唱

曲目。《没有共产党就没有新中国》歌唱党的荣光,《保卫黄河》慷慨激昂、气势磅礴,《我们走在大街上》彰显出军人气概,《歌唱祖国》、《我和我的祖国》唱响对祖国的热爱,《天耀中华》祝愿祖国繁荣昌盛……

院工会、团委也带来了精彩的表演。团委的《党史青年说》激发年轻一代的奋斗热情;院工会精心编排的舞蹈《绣红旗》和音舞诗画《党旗飘扬的方向》,以优美的舞姿展现医务工作者不忘初

心,不怕艰难,永远跟党走的信念和风采。我院女歌手何雅洁独唱《不忘初心》,重温红军长征中的峥嵘岁月。

经过综合评选,行政支部获得一等奖,外一支部、内二支部获得二等奖,内一支部、外二支部、门诊支部获得三等奖。

文艺演出结束,全场起立,共同高唱《没有共产党就没有新中国》,党旗在手中挥舞,掌声经久不息。

江宣



一体两翼,展翅腾飞

## 加快异地新院建设,献礼建党100周年

扬州市江都人民医院异地新建一期工程



我院始建于1950年,位于扬州市东城区、星云大师的故里——江都,是扬州市大运河以东唯一的三级乙等医院。在区委区政府的支持下,总计划投资20.45亿元的异地新院正在如火如荼地建设中。新院的建成将彻底改善现有的医院环境,为建成现代化医院奠定坚实的基础。

**大运河东部,新院“腾飞”**

目前,我院占地29000平方米,建筑面积63973平方米,开放床位1033张。随着百姓对医疗服务需求的不断增多,现有医院受地理位置约束,难以满足百姓多层次的就医需要,只有加快推进新院建设,才能为百姓就医提供更加合理的流程,优美的环境、完善的设施以及舒适的就医体验。

新院总用地面积16.7万平方米,一期工程总建筑面积25万多平方米,总床位1500张。2018年4月,异地新院正式奠基。3年来,我院将新院建设作为年度重点工作之一,明确副院长徐晓燕为分管负责人,在确保安全的基础上,全面推进新院建设进程。2020年9月,在我院建院70周年之际,新院一期工程顺利封顶。目前我院正加紧幕墙、装修工程的建设,以实际行动献礼党的100周年。

**党员先行,群策群力**

习近平总书记强调:要发扬“三牛”精神,保持“闯”精神、“创”的劲头、“干”的作风。在拔地而起的新院背后,党员同志发扬“三牛”精神,身先士卒、无私奉献,为新院建设贡献自己的一份力量。

中共党员、基建科科长顾传



军就是这样一位。多少个日夜,他与王刚等众多党员同志,带领施工、监理、招标、管理团队,冒酷暑、战严寒,克服重重困难,付出了辛勤的劳动和汗水。“新院建设不仅关系着医院的发展、百姓的健康福祉,更承载着江都百姓的期望,因此,我们一定要按期、保质、保量完成。”顾传军表示。

如此规模的新院建设是一个巨大的工程,仅仅依靠某一个科

室、某几个人的力量是远远不够的,更需要集体的智慧和力量。我院各职能、临床科室党员同志率先响应,积极参加到新院建设的各个环节,从楼层规划确定设计图纸到材料比选敲定装饰用料,一次次的方案修改,一次次的反复论证,他们不放过每一个细节。在激烈的思想碰撞中,一座现代化的新院蓝图展现在眼前。

党日活动,观新院强使命促发展

为加强党史学习教育,激发党员干部爱院、兴院的责任感和使命感,4月23日,我院开展了“观新院 强使命 谋发展”新院参观暨主题党日活动。党总支书记谢忠仁,副院长徐晓燕、周凯、虞虎分批次带领各支部党员、积极分子以及部分临床科主任近200人参加活动。

工作人员带领参观人员沿门诊、医技、急诊、病房等既定线路,分别从医院的整体设计、功能布局、环境景观以及区域分布等进行了详细讲解。

活动使全体党员实地深入了解新院建设的进展情况,激励了大家不忘初心,牢记使命,积极发挥党员先锋模范作用,在医院新一轮建设发展中凝心聚力,为促进卫生与健康事业高质量发展贡献力量,以优异成绩迎接建党100周年。

江宣



本版责任编辑:马兆敏